

Благотворительный фестиваль

Веч. 11 Октя. - 1993. - 19 окт.

КАКОЙ ОН — ВЕЧНЫЙ МУЖ?

Спектаклем «Виссон» по повести Ф. Достоевского «Вечный муж» открыл на Малой сцене МХАТа имени А. П. Чехова 18-й сезон Новый драматический театр. Театр расположен далеко от центра, но, несмотря на это, у него много поклонников. Его спектакли время от времени идут на сценах других театров, чтобы те, кто не может далеко ездить, все-таки увидели его работы. Коллектив решительно присоединился к нашему благотворительному театральному фестивалю; он перечислит выручку от аншлагового спектакля «Опасные связи» в благотворительный фонд «ВМ». А пока о планах театра рассказывает заведующий литературной частью Е. Вихрев.

— Афиша в ближайшее время будет состоять из «Орленка» Эдмона Ростана, «Опасных связей» Кристофера Хэмптона (по роману Шодерло де Лакло), а также последней

премьеры — пьесы Луиджи Пиранделло «Буду такой, как ты хочешь!».

Художественный руководитель театра Борис Александрович Львов-Анохин готовит к выпуску пьесу английского актера Майкла Редгрейва «Письма Асперна» (по одноименной новелле Генри Джеймса). Сценограф и сорежиссер — Андрей Сергеев, главный художник театра. На роль Джулианы Бордеро приглашена актриса Театра имени М. Н. Ермоловой Эдда Урусова. Мисс Тину репетируют актриса Театра на Спартаковской Оксана Мысина, а также актриса Наталья Маева. В роли Генри выступит артист Игорь Чуриков.

Второй премьерой сезона будет никогда не шедшая на русской сцене историческая хроника английского драматурга Кристофера Марло «Эдуард II». Над ней работает молодой режиссер, ученик Петра Фоменко, Олег Рыбкин.

Собственную инсценировку «Больших надежд» Чарльза Диккенса будет репетировать режиссер Владимир Седов.

После «Писем Асперна» Б. А. Львов - Анохин приступит к постановке «Ассамблеи» — историче-



ской пьесы Петра Гнедича. Это будет совместная работа актеров Нового театра и Театра сатиры. В одной из главных ролей зрители увидят известную актрису Веру Васильеву.

Д. АБРАМОВА.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Виссон» по повести Ф. Достоевского «Вечный муж».

Фото А. ИВАНИШИНА.